
【別紙１】

該当数 割合

国語 - -

算数 - -

国語 346 76.3%

算数 364 63.6%

国語 371 59.3%

算数 371 32.6%

国語 369 39.6%

算数 369 27.4%

国語 368 49.5%

算数 368 57.1%

国語 364 46.4%

算数 364 36.3%

219 47.8%

193 42.1%

36 7.9%

12 2.6%

214 46.9%

168 36.7%

59 12.9%

15 3.3%

170 37.1%

240 52.6%

43 9.3%

14 3.2%

457 39.0%

550 47.0%

130 11.0%

23 2.0%

【小学校】　「令和５年度宗谷管内学力保障プラン　３つの柱」に基づく取組の評価結果（中間評価）　　　　　

第４学年

第５学年

第３学年

第２学年

第１学年

質問事項 中間

結果

令和５年(20203年）８月

宗谷管内子どもの学力向上「Ｓサポー
ト」で、期待する正答率を達成した児童
の割合

【対象：第１～６学年 】

【人数：国語 1,818名、算数 1,818名】

1

第１回：Ｓサポート①（ ６月）
（３問中２問以上の正答を期待）

 検証改善
 サイクル
 の確立

第１回：Ｓサポート①（ ６月）
（３問中２問以上の正答を期待）

第１回：Ｓサポート①（ ５月）
（５問中４問以上の正答を期待）

「国語の授業はよく分かりますか。」

【対象：第５学年　483名】

【回答数：458名】

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない
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「算数の授業はよく分かりますか。」

【対象：第５学年　483名】

【回答数：458名】

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

柱

「学校の学力向上の取組や成果、改善策
はよく分かりますか。」

【対象：全ての保護者1,905名】

【回答数：1,160名】

 学習習慣、
 生活習慣の
 確立
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どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない

 授業改善
 の推進

当てはまらない

第６学年

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

「家庭で自分で計画を立てて学習してい
ますか。」

【対象：第５学年　483名】

【回答数：467名】

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない


